
ほかのお家はどうなのかしら？

部屋干しすることが多い時期はいつですか？

41.0％

34.7％

21.3％

2.7％

0.3％

梅雨

年中

冬

春

夏

部屋干しの不満や気になることは？

洗濯物が
乾きにくい

58.0％

部屋干しの
ニオイが気になる

47.7％

洗濯物がカラッ
と乾かない

46.7％

部屋の景観が
損なわれる

30.7％

衛生面が
気になる

25.3％

乾きムラが
気になる

19.3％

除 湿 乾 燥 機 が 不 満 を 解 消 ！

早く乾く
部屋の
湿度が

上がらない

エアコンは部屋全体の

温度調整をするので時

間がかかります。

除湿乾燥機ならかなり省

エネになります。時間帯

も気にせず使えます。

衣類乾燥機もかなり

便利ですが、きにな

るのは乾きムラ。

除湿乾燥機ならムラ

なくしっかり乾きます。

3人に1人が
年間を通して
部屋干し

しています。

梅雨や花粉時期はもちろんですが、最近は１年中部屋干しされる方も多くなっています。

そこで気になるのは湿気。夏はどうしてもカビやニオイが気になります（冬は結露が・・・）。

当店で部屋干し対策としてお勧めしたいのが「除湿乾燥機」です。

洗濯物の乾燥によく使う機器は？

エアコン 浴室乾燥機 衣類乾燥機 扇風機

除湿乾燥機なら乾燥

時間がグッと短くなり

ます。

電気代が高くありま

せんか？ 使える時間

も限られます。

除湿乾燥機の方が

時短になります。

扇風機はコストもかか

らず手軽に使えますが、

時間がかかります。

不満 不満 不満 不満

除菌機能で
雑菌を抑制

省エネ
シワや
縮みの

心配がない

お問い合わせは
こちら 一成アフターサービス 048-799-2443

除湿乾燥機のおすすめポイント

出典：リック「衣類乾燥に関するアンケート」より
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